
1. 1에서 15까지의 수가 각각 씌여진 숫자 카드 15장이 있습니다. 이
중에서 한 장을 뽑을 때, 카드에 씌여진 수가 4의 배수일 가능성을
수로 나타내시오.
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4의 배수 : 4, 8, 12 → 3개
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해설



2. 윷을 한 번 던질 때, 다음 그림과 같이 도가 나올 가능성을 수로 나타
내시오.
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윷놀이는 동전 4 개를 던지는 경우와 같으므로
모든 경우의 수는 2 × 2 × 2 × 2 = 16 이고,
도가 나오는 경우의 수는 그림면이 3 개,
숫자면이 1개 나오는 경우와 같으므로 4입니다.

따라서 도가 나올 가능성은
1

4
입니다.

해설



3. 세로의길이가 300m인직사각형모양의밭이 8개있습니다. 각각의
밭의 넓이가 모두 같고 밭의 전체 넓이가 0.6 km2 라면 밭의 가로의
길이는 몇 m 인지 구하시오.

m
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0.6 km2 = 600000m2 이므로
(밭 한 개의 넓이)= 600000 ÷ 8 = 75000(m2)

가로의 길이를 라 하면,

300 × = 75000

= 75000 ÷ 300 = 250(m)

해설



4. 다음 도형에서 ㉠의 길이를 구하시오.
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가와 나의 넓이로 나누어서 생각해 보면,
가= ㉠ × 60
나= 190 × 90 = 17100m2

가+나=2.37 ha = 23700m2 이므로
㉠ × 60 + 17100 = 23700m2

㉠ × 60 = 6600

㉠ = 6600 ÷ 60 = 110(m)

해설


